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Παρουσία τεσσάρων Αρχιερέων η κοπή 
Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως 
και Σταυρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Σε κλίμα ιδιαίτερα γιορτινό και χαρούμενο πραγματοποιήθηκε 
– κατά το έθος -την Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου 2024 η κοπή της 
βασιλόπιτας από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως 
και Σταυρουπόλεώς κ. Βαρνάβα.

Το νεόδμητο συνεδριακό κέντρο που φέρει το όνομα «Διονύσειο» για να τιμηθεί ο 
πρώτος άγγελος της τοπικής εκκλησίας της Δυτικής Θεσσαλονίκης υποδέχθηκε 
φιλόξενα τους καλεσμένους.

Η Γυναικεία Χορωδία της Ιεράς Μητρόπολης «Αγία Κασσιανή υμνογράφος» 
«έντυσε» μελωδικά την εκδήλωση με παραδοσιακά πρωτοχρονιάτικα κάλαντα από 
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όλη την Ελλάδα και δημοφιλή έντεχνα τραγούδια. Παρόντες στην ευλογία της 
κοπής της αγιοβασιλιάτικης πίτας ήταν ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρυούλων 
κ. Παντελεήμων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνος, ο Επίσκοπος Αμορίου κ. Νικηφόρος ο επίσκοπος Ρηγίου κ. 
Ειρηναίος.

Αξίζει να σημειωθεί, πως την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Υφυπουργός Μακεδονίας- Θράκης κ. Κωσταντίνος Γκιουλέκας, η 
Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αθηνά Αηδονά, οι Δήμαρχοι των 
Δυτικών Συνοικιών, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Κόπτσης, ο 
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χρ. Ρουμπίδης, 
καθώς και εκπρόσωποι από την ηγεσία του Στρατού, της Αστυνομίας, της 
Πυροσβεστικής και του Πολεμικού Ναυτικού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας, στην προσλαλιά του, ανακάλεσε στιγμές κομβικής 
σημασίας από το επετειακό έτος του 2024. Επίσης, αναφέρθηκε με συγκίνηση 
στους πυλώνες του Κοινωνικού, Πνευματικού και Φιλανθρωπικού έργου της 
Μητρόπολης.

Ο Ποιμανάρχης ολοκλήρωσε την ομιλία του εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του 
και το δίκαιο έπαινο του σε όλους τους διακονητές και εθελοντές του τεράστιου 
εκκλησιαστικού έργου που αθόρυβα συντελείται στα όρια της Μητροπολιτικής του 



Περιφέρειας.

Μετά την κοπή της βασιλόπιτας, ακολούθησε δεξίωση στην παρακείμενη αίθουσα 
ενώ όλοι οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να λάβουν την ευχή του Σεβασμιώτατου 
και αναμνηστικά δώρα.














